
création de sacs avec pochoirs
fiche créative n° 1419

Degré de difficulté : Avancés

Durée de réalisation : 45 minutes

Vous aimez le style hippie, l’esprit de sérénité, de liberté et de vagabondage qu’il véhicule… Alors, cette
besace aux motifs mandalas et à l’inscription « Enjoy » vous plaira à coup sûr… d’autant plus qu’il s’inscrit à
100 % dans la tradition du « faire soi-même », si chère au mouvement « baba cool ».

Découvrez vite comment réaliser ce DIY…

C’est aussi simple :

Tout d’abord, lavez le sac afin de le débarrasser de
son apprêt.

Une fois sec, placez un carton à l’intérieur du sac,
cela permettra de le tendre et rendra le travail de
peinture du sac beaucoup plus aisé. Posez le sac sur
votre plan de travail que vous avez préalablement
protégé – ainsi que ses alentours – avec des
cartons, plastiques, etc. et vaporisez-le
intégralement de peinture « Fashion Spray » grise.
Laissez sécher.

Ensuite, vaporisez le dos du pochoir « T-shirt Triangle », positionnez-le sur le rabat du sac. Vaporisez de la
peinture « Fashion Spray » orange sur une palette ou bien dans une petite coupelle puis prélevez-la et
appliquez-la par petits tapotements dans les parties creuses du pochoir à l’aide d’une éponge spécialement
à cet effet. Retirez le pochoir aussitôt, nettoyez-le à l’eau, séchez-le bien et repositionnez-le sur le sac afin
de peindre les motifs restants, c’est-à-dire les triangles se trouvant un peu partout sur l’avant du sac (aux
quatre coins de son rabat, sur sa bandoulière, etc.) mais aussi les zigzags.



Faites de même avec l’autre pochoir afin de doter votre sac de l’inscription « Enjoy » et du motif de fleur qui
l’accompagne. Laissez sécher une nouvelle fois.

Le travail de peinture du sac n’est pas encore tout à fait terminé, il vous faut à présent donner un peu plus de
relief à vos motifs en traçant leurs contours, à apposant quelques points de peintures à l’aide des différents
Fashion-Liners dont vous disposez.

Laissez à sécher puis fixez les peintures, pendant trois minutes à l’aide de votre fer à repasser réglé sur
coton et d’une feuille de papier cuisson (pour ne pas encrasser la semelle du fer) ou au four, à 150 °C
pendant 8 minutes. Après cela, vous aurez tout le loisir de pouvoir vous en servir.

Conseil entretien : Une fois les peintures fixées, votre sac peut être lavé jusqu’à 40°C. Néanmoins, pour
conserver tout l’éclat de ses couleurs et la beauté de ses motifs, lavez-le et repassez-le, de préférence, à
l’envers.

Must Have

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

110983 Colle temporaire Spray 505, 250 ml 1

120159 Eponge à peindre VBS « Lutins au pochoir », 3 pièces 1

Sac collège VBS

5,19 €

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier

https://www.vbs-hobby.fr/sac-college-vbs-a8568/
https://www.vbs-hobby.fr/sac-college-vbs-a8568/
https://www.vbs-hobby.fr/sac-college-vbs-a8568/

